
Numer zapytania Z406/24530/1
Tytuł zapytania FREUND Animex
Kupiec prowadzący: Kulpa, Piotr
Osoba kontaktowa w sprawach
merytorycznych: Kulpa, Piotr

Data złożenia: 2024-01-31 14:31:07
Waluta: EUR

TERMINY W ZAPYTANIU

Data i godzina rozpoczęcia
przyjmowania ofert: 2024-01-31 15:00:00

Data i godzina zakończenia
przyjmowania ofert: 2024-02-07 11:00:00

Termin zadawania pytań (do
kiedy?): 2024-02-07 11:00:00

Załączniki tak

Treść zapytania

Dzień dobry,

Zapraszam do złożenia oferty na elementy z zapytania.
Proszę uwzględnić:
- cenę netto;
- koszty wysyłki doliczyć do materiału;
- termin płatności min 30 dni;
- termin obowiązywania cen.

W przypadku braku możliwości złożenia oferty na którąś pozycję, proszę nią pominąć.

All technical questions should be directed to the following address:

Z Poważaniem 
Piotr Kulpa
piotr.kulpa@animex.pl
+48608062086

LISTA ZAŁĄCZNIKÓW

Lp. Dokumenty
1. import_produktow (35).xls

PRODUKTY

Lp. Produkt Indeks/Nr
produktu Ilość Jednostka

miary
Kategoria
zakupowa

1. tulejka osłony linki 1 szt. Inne
2. osłona linki napędowej 2,1m Adaptive 1 szt. Inne

Dokument wydrukowano w systemie Logintrade.NET: 03-07-2024 21:32 Strona 1 z 7



3. osłona linki napędowej 1,5m 1 szt. Inne
4. linka napędowa 1,5m 1 szt. Inne
5. osłona linki napędowej 2,1m 1 szt. Inne
6. linka napędowa 2,1m 1 szt. Inne
7. smarownica tłokowa trymery 1 szt. Inne
8. nóż 90B hakowy 1 szt. Inne
9. nóż 90C płaski 1 szt. Inne

10. nóż 90A prosty 1 szt. Inne
11. podkładka - #1 1 szt. Inne
12. linka napędowa 2,1m Adaptive 1 szt. Inne
13. śruba - #1 1 szt. Inne
14. tulejka brąz korpusu 90, 128mm 1 szt. Inne
15. oparcie kciuka 1 szt. Inne
16. śruba - #2 1 szt. Inne

17. smarownica membranowa duża 90,
128mm 1 szt. Inne

18. korpus smarownicy L 1 szt. Inne
19. smarowniczka kulkowa prosta 1 szt. Inne
20. membrana L smarownicy 1 szt. Inne
21. stalka L230 1 szt. Inne
22. obudowa smarownicy S 1 szt. Inne
23. pierścień gwintowany S 1 szt. Inne
24. podkładka S 1 szt. Inne
25. membrana smarownicy S 1 szt. Inne
26. smarownica S membranowa mała 1 szt. Inne
27. pokrywka zębatki dla 90 bez DC 1 szt. Inne
28. pokrywka zębatki dla 128 bez DC 1 szt. Inne
29. zębatka napędowa 90, 128mm - #1 1 szt. Inne
30. podkłada kołnierzowa 1 szt. Inne
31. zderzak głebokości DCF 90mm 1 szt. Inne
32. wkręt gwint calowy dz=4,1mm 1 szt. Inne

33. uchwyt do noży 128, 90, 69 mm
ostrzarki 1 szt. Inne

34. nóż 128C 45° płaski 1 szt. Inne
35. nóż 128D szeroki 1 szt. Inne
36. nóż 128C 30° płaski 1 szt. Inne
37. korpus głowicy 128 1 szt. Inne
38. obudowa spustu START-STOP 1 szt. Inne
39. element rozporowy 1 szt. Inne
40. korek spustu START-STOP 1 szt. Inne
41. Podkładka pierścieniowa 1 szt. Inne
42. sprężyna śrubowa uchytu SS 1 szt. Inne
43. sprężyna śrubowa przycisku SS 1 szt. Inne

Dokument wydrukowano w systemie Logintrade.NET: 03-07-2024 21:32 Strona 2 z 7



44. adapter do noży 90mm 1 szt. Inne
45. adapter do noży 69mm, 128mm 1 szt. Inne
46. korpus głowicy 69mm 1 szt. Inne
47. prowadnica 1 szt. Inne
48. korektor ostrza kpl z grzybkiem stal 1 szt. Inne
49. nakrętka - #1 1 szt. Inne
50. nóż 69A prosty 1 szt. Inne
51. zębatka 35/52/69mm 1 szt. Inne
52. nóż 35A prosty 1 szt. Inne
53. prowadnica 35mm 1 szt. Inne
54. korpus głowicy 35mm 1 szt. Inne

55. tulejka brąz korpusu głowicy 35, 52,
69mm 1 szt. Inne

56. podkładka dystansowa 1 szt. Inne
57. prowadnica z wypstką 1 szt. Inne
58. zamek uchwytu 1 szt. Inne
59. uchwyt trymera D34 SS - #1 1 szt. Inne
60. uchwyt 34mm czarny 1 szt. Inne
61. zderzak głębokości DCF 128mm 1 szt. Inne
62. korpus głowicy 128mm GC 45 1 szt. Inne
63. uchwyt do noży 35, 52, 69 mm 1 szt. Inne
64. korpus głowicy 90mm GC 45 1 szt. Inne
65. zębatka napędowa 90, 128mm - #2 1 szt. Inne
66. uchwyt trymera D34 SS - #2 1 szt. Inne
67. nóż 52A prosty 1 szt. Inne
68. prowadnica 52mm 1 szt. Inne
69. korpus głowicy 52mm 1 szt. Inne
70. dźwignia SS 1 szt. Inne
71. prowadnica 90mm 1 szt. Inne
72. przycisk włącznika - #1 1 szt. Inne
73. styki przycisku włącznika 1 szt. Inne
74. wkręt cylindryczny 1 szt. Inne
75. pierścień uszczelniający 1 szt. Inne
76. pierścień sprężysty Z korektora 1 szt. Inne
77. pierścień zabezp.W calowy SS 1 szt. Inne
78. sworzeń 1 szt. Inne
79. smar spożywczy 1kg 1 szt. Inne
80. wkład wymienny 90, 69 ostrzarki 1 szt. Inne
81. wkład wymienny 35, 52 ostrzarki 1 szt. Inne
82. kamień szlifierski ostrzarki TSM 1 szt. Inne
83. Trymer 128mm Standard 1 szt. Inne
84. Trymer 128mm Start Stop 1 szt. Inne

Dokument wydrukowano w systemie Logintrade.NET: 03-07-2024 21:32 Strona 3 z 7



85. Trymer 35mm Standard SS - #1 1 szt. Inne
86. Trymer 35mm Standard SS - #2 1 szt. Inne
87. Trymer 52mm Standard 1 szt. Inne
88. Trymer 52mm Standard SS 1 szt. Inne
89. Trymer 69mm Standard 1 szt. Inne
90. Trymer 69mm Start Stop 1 szt. Inne
91. Trymer 90mm Standard 1 szt. Inne
92. Trymer 90mm Start Stop 1 szt. Inne
93. silnik EF2 TM-E6001 1 szt. Inne
94. Ostrzałka elektryczna bez uchwytów 1 szt. Inne
95. System Start-Stop dopłata do uchwytu 1 szt. Inne
96. pierścień 1 szt. Inne
97. obudowa - #1 1 szt. Inne
98. obudowa - #2 1 szt. Inne
99. przekaźnik 1 szt. Inne
100. przycisk włącznika - #2 1 szt. Inne
101. śruba - #3 1 szt. Inne
102. kabel 1 szt. Inne
103. nakrętka - #2 1 szt. Inne
104. obudowa - #3 1 szt. Inne
105. styk - #1 1 szt. Inne
106. przycisk 1 szt. Inne
107. sterowanie - #1 1 szt. Inne
108. sterowanie - #2 1 szt. Inne
109. obudowa - #4 1 szt. Inne
110. styk - #2 1 szt. Inne
111. panel włącznika 1 szt. Inne
112. tarcza szlifierska 1 szt. Inne
113. podkładka - #2 1 szt. Inne
114. element 1 szt. Inne
115. wkład 1 szt. Inne
116. Kupplungshülse 1 szt. Inne
117. Ritzel AD2 groß vm 1 szt. Inne
118. Messerführung 90 EL2/AD2 1 szt. Inne
119. Handstück Rahmen 90 AD2 1 szt. Inne
120. Handstück Rahmen 128 AD2 1 szt. Inne
121. Führungsbuchse 1 szt. Inne
122. Schraube S 1 szt. Inne
123. Ritzel S 1 szt. Inne
124. Drucklager für Handstück 1 szt. Inne
125. Schaltrelais 1 szt. Inne
126. Schalter 1 szt. Inne

Dokument wydrukowano w systemie Logintrade.NET: 03-07-2024 21:32 Strona 4 z 7



127. biegs.Welle AD1,5m 1 szt. Inne
128. biegs.Welle AD2,1m 1 szt. Inne
129. Wellenschlauch AD1,5m cp.D5 1 szt. Inne
130. Ritzel AD groß 1 szt. Inne
131. Lager ADL 1 szt. Inne
132. Anlaufscheibe AD 1 szt. Inne
133. Schraube - #1 1 szt. Inne
134. Reibahle 3/8 Zoll 1 szt. Inne
135. Abziehstahl mt 1 szt. Inne
136. Schraube - #2 1 szt. Inne
137. Abzieherstahl 1 szt. Inne
138. Schärfstahl 1 szt. Inne
139. Scheibe - #1 1 szt. Inne
140. Ring 1 szt. Inne
141. Schmiernippel 1 szt. Inne
142. Schärfstahl L245 1 szt. Inne
143. Schärfstein Quader 1 szt. Inne
144. Gleichrichter 1 szt. Inne
145. Widerstand mt 1 szt. Inne
146. Überspannungsschutz mt 1 szt. Inne
147. Stift 1 szt. Inne
148. Spannhülse 1 szt. Inne
149. Gewindestift - #1 1 szt. Inne
150. Kugel 1 szt. Inne
151. Kugel 1/8 1 szt. Inne
152. Scheibe S 1 szt. Inne
153. Abdeckkappe128-DCF 1 szt. Inne
154. Abdeckkappe 90-DC 1 szt. Inne
155. Handstück Rahmen 90 EL2 1 szt. Inne
156. Schraube - #3 1 szt. Inne
157. Abziehvorrichtung cp 90 1 szt. Inne
158. Schnitttiefensteuerung 90DCS 1 szt. Inne
159. Schraube - #4 1 szt. Inne
160. Spindel mt - #1 1 szt. Inne
161. Spannscheibe 69/90/128 1 szt. Inne
162. Schnitttiefensteuerung 128DCF 1 szt. Inne
163. Schnitttiefensteuerung 128DCS 1 szt. Inne
164. Handgriff D38 Start-Stop cp 1 szt. Inne
165. Handgriff D38 1 szt. Inne
166. Hebel L 1 szt. Inne
167. Gewindestift - #2 1 szt. Inne
168. Feder - #1 1 szt. Inne

Dokument wydrukowano w systemie Logintrade.NET: 03-07-2024 21:32 Strona 5 z 7



169. Schlüssel 1 szt. Inne
170. Trägerarm mt 1 szt. Inne
171. Spindel mt - #2 1 szt. Inne
172. Ritzelwelle 1 szt. Inne
173. Hebel 1 szt. Inne
174. Schraube - #5 1 szt. Inne
175. Anbaumesser 128 1 szt. Inne
176. Hebel S 1 szt. Inne
177. Handgriff D31 1 szt. Inne
178. Handgriff D31 Start-Stop cp 1 szt. Inne
179. Handgriff D31 cp 1 szt. Inne
180. Führung Abziehstein 1 szt. Inne
181. Abziehstein 1 szt. Inne
182. Gewindering 1 szt. Inne
183. Schraube - #6 1 szt. Inne
184. Schraube mt.D4 1 szt. Inne
185. Messer 35B EL2 1 szt. Inne
186. Zentrierstift 1 szt. Inne
187. Buchse 1 szt. Inne
188. Fixierstift 1 szt. Inne
189. Spindel 1 szt. Inne
190. Sterngriff cp 1 szt. Inne
191. Scheibe cp 1 szt. Inne
192. Feder - #2 1 szt. Inne
193. Trägerarm cp 1 szt. Inne
194. Spannscheibe 35, 52, 69 1 szt. Inne
195. Grundmodell 69 1 szt. Inne
196. Grundmodell 35 1 szt. Inne
197. Grundmodell 128 AD2 1 szt. Inne
198. Grundmodell 90 AD2 1 szt. Inne
199. Spannvorrichtung 1 szt. Inne
200. Grundmodell 52 1 szt. Inne
201. Spannscheibe 52 1 szt. Inne
202. Spannvorrichtung 52 1 szt. Inne
203. Schnitttiefensteuer. DC2S-LE2 1 szt. Inne
204. Fixierstift lang 1 szt. Inne
205. Handgriff D34 1 szt. Inne
206. Buchse Satz 1 szt. Inne
207. Messer 52B EL2 1 szt. Inne
208. Handstück Rahmen 52EL2 1 szt. Inne
209. Abdeckkappe 128 vm 1 szt. Inne
210. Verschlussring 52 EL2 1 szt. Inne

Dokument wydrukowano w systemie Logintrade.NET: 03-07-2024 21:32 Strona 6 z 7



211. Scheibe - #2 1 szt. Inne

KRYTERIA OCENY OFERTY

Lp. Kryterium Waga Czy kryterium
zmienne

Sposób
naliczania
punktów

Składowa oceny

1. Cena 1 Tak Zniżkowy Tak

KRYTERIA FORMALNE (WARUNKI UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU):

Lp. Kryterium
1. Miejsce dostawy: siedziba
2. Koszt transportu: po stronie dostawcy

DODATKOWE PYTANIA DO OFERTY

Lp. Pytanie
Brak pozycji

SKŁADANIE OFERT

Zezwól na składanie ofert częściowych tak
Zezwól na składanie ofert na zamienniki tak
Zezwól na dodatkowe uwagi do produktów tak
Zezwól na korygowanie ofert do momentu zakończenia przyjmowania ofert tak
Zezwól na składanie ofert w przypadku braku spełniania kryteriów formalnych nie
Zezwól na składanie ofert w innych walutach tak
Zezwól na składanie ofert na inne ilości nie
Zezwól na składanie ofert wariantowych tak

Dokument wydrukowano w systemie Logintrade.NET: 03-07-2024 21:32 Strona 7 z 7


